

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.12.2010 17:28:52

формирования заключения врача: 03.01.2011 11:19:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/200334/answer/200335>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Мужчинам инстилляции лекарственных веществ в уретру в современной урологии не применяются - это ведет к развитию стриктур уретры. Если у Вас это вирус определен только по анализам, то лечение не показано. Если есть клинические проявления (сыпь, язвы), то в этом случае проводятся длительные курсы лечения в виде инъекций или таблеток. Обратитесь в КВД или противогерпетический центр. Удачи!